

ERRATA

EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO N.º 06/2025-SEDUC (EXCLUSIVO PARA ME OU EPP)

OBJETO: AQUISIÇÃO DE LIVROS PARADIDÁTICOS.

DATA DA SESSÃO PÚBLICA: Dia 11/04/2025 às 9h00min (horário de Brasília)

A **Pregoeira do Município de Cruz – Ceará** comunica aos interessados que irá retificar o item 4.8.4 do Edital de Pregão em epigrafe, conforme abaixo:

Onde lê:

4.8.4. A caução em dinheiro da garantia da proposta deve ser efetivada junto a Prefeitura Municipal de Cruz, através de depósito bancário no Banco do Brasil – Agência 4378-8 – Conta Corrente 60674.

Leia-se:

4.8.4. A caução em dinheiro da garantia da proposta deve ser efetivada junto a Prefeitura Municipal de Cruz, através de depósito bancário no Banco do Brasil – **Agência 4378-8 – Conta Corrente 16.788-6.**

Cruz/CE, 10 de abril de 2025.


Francisca Leonilde de Freitas Lima
Pregoeira



Praça dos Três Poderes, SN
Aningas - Cruz - Ceará
CNPJ: 07.663.917/0001-15

cruz.ce.gov.br
prefeitura@cruz.ce.gov.br
comunicacao@cruz.ce.gov.br

88 99259.3006

